
 

 

ROTEIRO PARA A 11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

28/12/2021 

 

ABERTURA 

 

PRESIDENTE Senhora Vereadora, Senhores Vereadores, bom dia! 

 

Bom dia a todos os ouvintes e expectadores que nos acompanham pela 

Rádio Cultura da UNIFAI, Radio Brasil FM e através das mídias 

sociais. 

 

Conforme circular enviada a todos os Vereadores e para prestar 

esclarecimento à população, a presente sessão tem por objetivo apreciar 

os seguintes projetos: 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

Projeto de Lei nº 091/2021 – PM – que “Cria o Conselho Municipal do 

Trabalho, Emprego e Renda e o Fundo Municipal do Trabalho, 

Emprego e Renda do Município de Adamantina e dá outras 

providências”. 

Projeto de Lei nº 092/2021 – PM – que “Declara de utilidade pública a 

Santa Casa de Misericórdia de Adamantina na Providência de Deus – 

gerida pela da Associação Lar São Francisco de Assis na Providência de 

Deus”. 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei nº 088/2021 – Vereador Paulo César Cervelheira de 

Oliveira e Hélio José dos Santos – que “Institui a Semana Municipal da 

Consciência Negra e de Ação Antirracista no Município de Adamantina 

e dá outras providências”. 

 



 

 

Projeto de Lei Complementar nº 022/2021 – PM – que “Dispõe sobre 

alteração II do § 2o do artigo 93 e do Anexo I, da Lei 2.328 de 28 de 

dezembro de 1990”. (Código Tributário) 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei Complementar nº 013/21 – PM – que “Reorganiza o 

Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal de 

Adamantina e dá providências correlatas”. (recebeu emendas) 

 

Projeto de Lei Complementar nº 023/2021 – PM – que “Dispõe sobre 

criação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e dá 

outras providências” 

 

  

PRESIDENTE Solicito ao Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, 1º Secretário, que faça 

a chamada dos Srs. Vereadores. 

  

1º SECRETÁRIO Chamar nominalmente os Srs. Vereadores. 

Após dizer: Presidente, há número legal para a realização da sessão. 

  

PRESIDENTE Havendo quórum regimental, invoco a graça e a proteção de Deus e em 

nome do povo de Adamantina declaro aberta a presente sessão 

extraordinária. 

PRESIDENTE Solicito ao Vereador Hélio José dos Santos, 2º Secretário da Mesa, que 

faça a leitura das matérias constantes da pauta. 

  

2º SECRETÁRIO Senhor Presidente, conforme circular enviada aos Srs. Vereadores, serão 

apreciadas as seguintes proposições. 

 

Ler resumidamente e passar ao Presidente para ser colocada em votação. 

  

PRESIDENTE A cada proposição colocada em votação o Presidente diz: 

 



 

 

“Deixo livre o uso da palavra sobre o Projeto”. 

 

Ninguém se manifestando ou ninguém mais desejando se manifestar, 

coloco em votação. 

 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS. 

 

Aprovado em Discussão Única. 

  

2º SECRETÁRIO Terminadas as matérias, dizer: 

 

“Senhor Presidente, era o que havia para ser apreciado na presente 

Sessão Extraordinária.” 

  

PRESIDENTE Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão e em nome do 

povo de Adamantina, declaro encerrada a Sessão Extraordinária da 

Câmara Municipal de Adamantina. 

 

Senhora Vereadora, Senhores Vereadores, ouvintes e expectadores, bom 

dia. 

 


